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Про утворення державних екзаменаційних комісій для проведення атестації осіб, які здобувають
ступінь бакалавра у вищих військових навчальних закладах та військових навчальних підрозділах

вищих навчальних закладів, та випускників Воєнно-дипломатичної академії імені Євгенія
Березняка у 2015 році

Відповідно до статті 6 розділу II Закону України “Про вищу освіту” та з метою забезпечення

організованого і своєчасного проведення державної атестації осіб, які здобувають ступінь бакалавра у

вищих військових навчальних закладах і військових навчальних підрозділах вищих навчальних закладів, та

випускників Воєнно-дипломатичної академії імені Євгенія Березняка у 2015 році, НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Список посадових осіб, призначених головами та заступниками голів державних

екзаменаційних комісій, для проведення атестації здобувачів ступеня бакалавра у вищих військових

навчальних закладах і військових навчальних підрозділах вищих навчальних закладів та випускників

Воєнно-дипломатичної академії імені Євгенія Березняка у 2015 році, що додається.

Решту членів державних екзаменаційних комісій, у тому числі секретарів та голів і членів підкомісій,

призначити відповідними наказами начальників вищих військових навчальних закладів та військових

навчальних підрозділів вищих навчальних закладів, для державної екзаменаційної комісії Воєнно-

дипломатичної академії імені Євгенія Березняка – наказом командира військової частини А0515.

2. Директору Департаменту військової освіти та науки Міністерства оборони України здійснити
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фінансування витрат, пов’язаних з відрядженням голів та заступників голів державних екзаменаційних

комісій, у встановленому порядку в межах лімітів на службові відрядження, визначених для Департаменту

військової освіти та науки Міністерства оборони України.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на першого заступника Міністра оборони України.

4. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки.

Міністр оборони України 
генерал армії України

С. Т. Полторак


